

大家好，今天来为大家分享存款保险的一些知识点，和存款保险市场的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [到哪个银行存5000w保险点？有啥风险？](#)
2. [炒股票把存款全投进去应该吗？](#)
3. [在那个银行存款保险？](#)
4. [定期存款和保险的区别](#)

## 到哪个银行存5000w保险点？有啥风险？

风险就是目前银行是可以破产倒闭的。5000W是否可以分散点多存几家银行？如果就存一家银行的话，那就找国有四大商业银行吧，中工建农。因为发生银行破产时，50W以上的存款，是银行可以不赔50W以上部分的。但大额存款现在还有个存款险，到时咨询存款银行就行了。

## 炒股票把存款全投进去应该吗？

你身边有同事看最近股票行情很好，把自己的存款全部都投进去了，还借钱往里投，说能翻番。他是不是以前在股票市场里赚过很多钱呀？或者说他遇见高手在股市里翻番赚钱了？否则他怎么说炒股能翻番呢？他不知道炒股还可以赔钱吗？甚至可以赔很多？

股票市场是一个风险投资的场所，而且风险还很大，投机的氛围比投资还要浓，投资者利用股价的波动赚取差价，在股票市场里赚钱的人不到10%，而赔钱的人却比比皆是。既然是风险投资，就不要把自己的存款全部拿出来炒股，最好是用一部分闲钱来投资股市，即使是损失了，也不会影响以后的生活，更不应该去借钱炒股，借钱炒股一旦赔钱了，拿什么去还呢？

你的同事既然已经认定了炒股能翻番，有可能是谁劝都不听了，你可以把风险告诉他，能举例说明就更好了，如果他不听，也只能让市场去教育他了。

## 在那个银行存款保险？

普及一下目前的银行体系根据银行性质不同，可以分为政策性银行:国家开发银行，国家进出口银行，国家农业发展银行，类似于事业单位编制，有很强的政策性导向，主要是国家政策支持下的金融业务，不吸收公众存款。国有银行：就是我们说

的中农工建交，俗称国有企业，工行也是公认的全国最赚钱的银行。全国股份制商业银行：目前有13家，华夏，浙商，民生，招商，中信，广发，平安，兴业，浦发，光大等，全国范围不设限，有一定国资背景。城市商业银行：具有很强的地方特色的，比较有名的就是北京银行，上海银行，宁波银行，杭州银行等农村信用合作银行和村镇银行：县级或者区级的银行，一般有地方政府支持。外资银行：如花旗，渣打，汇丰银行比较出名。

说了这么多，你会发现，银行的建立或多或少有政府背景，得到政府项目支持，资金支持，因此，过多考虑保不保险这个问题，其实略多余。

那么哪家银行保险？

从前面的介绍，从信用等级，资金实力，国资背景，业务范畴上，国有银行 > 股份制商业银行 > 城商行 > 村镇银行（外资银行暂不列入），这些纬度也说明了，四大银行更加保险。并且不得不承认，四大行的盈利能力的确也是其他银行无法匹敌的。

为什么人还是愿意去国有银行外的银行存款？

首先，存款保险制度的存在，被居民的存款一个保障。即无论你存在什么银行，只要是存款，银行都有义务帮你的存款支付一次存款保险，保障即使银行破产，消失了，被兼并了，你的存款依旧存在。保障存款额度为50万。

其次，存款和理财，我们同时会考虑安全性和收益性。针对银行破产这种极其微小的小概率事件，短期内几乎可以忽略不计，但是收益性短期是实在在看得到，拿得到的。举个例子，同样是大额存单，三年期，国有银行3.9%，股份制商业银行4.18%，一些城商行4.27%，保本保息，你选择哪个？

结论在正规银行存款都很安全与其考虑存款在哪个银行更保险，不如花点时间搜集一些存款咨询。比较下收益率，多赚点利息。存款保险的存款，让你的资金在极端情况（如银行破产）都可以很保险。你担心啥！假如你真的特别特别没有安全感，那么资金分开存，每家银行存款不超过50万，那么所有资金都在存款保险的范围了（50万）

## 定期存款和保险的区别

定期存款的风险及其小，建国还未发生过定期不给的例子。但保险相应的风险就要高很多，根据他买的产品相对应的风险也不一样，就比如最近股市行情不好，买的保险产品风险急剧增高。好多都达不到预期收益，更有可能把你的本金亏进去。小

心

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的存款保险和存款保险市场问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！